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Hmsn: Maprapra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2009 10:22:17

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2009 10:39:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70601/answer/70603




YBaxaemas MaprapTa! [IpreM npenapaToB Iepeq coadyeil CliepMbl Ha CIIepMOTIpaMMy
NEeVCTBUTEIbHO MOXKeT YXYOIIUTh Pe3ysIbTaThl cliepMorpamMMa. [loBTopuTe ciepMorpammy depes 1
Mecs1] II0CJie IpeKpallleHus IIpreMa IIpernapaToB U OLeHUTe pe3yJIbTaThl COBMECTHO C YPOJIOTOM UJIH
aHApoIoroM. Yoayu!



